

*Уважаемые друзья! Примите самые искренние поздравления с праздником молодости, оптимизма и энергии — Днем российского студенчества! На протяжении трёх столетий Патриархия день остаётся одним из любимых праздников не только у молодёжи, но и у всех, кто когда-то получал знания в лекционных залах спал ночами, готовясь к экзаменам, писал дипломные работы, мечтал о будущем. Годы студенчества — яркое, насыщенное событиями время, годы зарождения самых смелых планов и начинаний.*

*Каждый из вас сейчас находится в начале большого пути к вершинам профессионального мастерства. Перед вами открыты все дороги — и ничего невозможного! Органские студенты — действительно энергичные, образованные, инициативные люди, способные решать самые амбициозные задачи. Вы не только осваиваете различные области знания, но и активно участвуете в общественной жизни, занимаетесь творчеством, инновационной работой, воплощаете интересные проекты. Особую популярность в последние годы набирает волонтёрское движение.*

*Дорогие друзья! Убеждена, что ваши инициатива и талант помогут сделать наш город лучше, откроют наш регион всему новому, что есть в России и в мире. От всей души поздравляю с этим прекрасным праздником студентов, преподавателей, выпускников разных лет, кто хранит в сердцах воспоминания о студенческой юности!*

*Пусть энергия студенческой молодости остаётся с вами навсегда, а плодотворные идеи, которые рождаются сейчас, найдут воплощение в дальнейшем. Смело идите вперед, несмотря ни на какие трудности. Живите полной и радостной жизнью, творите, становитесь генераторами новых идей и начинаний, влюбляйтесь, активно занимайтесь спортом, и у вас обязательно все получится!*

*Директор колледжа Вереницина Т.А.*

